



Группа кратковременного пребывания!

- **Воспитатель Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Москвы**
- **"Школа № 2101 "Филёвский образовательный центр"**
 - **Подразделение № 14 Детский сад
Мудрая Лора Сергеевна**

Москва, 2016

Игры с конструктором



Раннее детство

- **Раннее детство** – очень короткий период в жизни человека. Именно в первые три года жизни дети научаются тому, что будут использовать в течение всей дальнейшей жизни. Если взрослые на протяжении этого возрастного периода оказывают поддержку ребенку, он будет гораздо быстрее развиваться. Кроме того, результатом искреннего и доброжелательного общения взрослого и ребенка окажутся сформированные у малыша чувство доверия к миру, привязанность к родителям и другим близким людям.

Интеллектуальное развитие

Развитие познавательных процессов ребенка раннего возраста идет стремительными темпами. Но все психические процессы являются при этом произвольными.

Внимание. Привлекают лишь яркие вещи, картинки, предметы, издающие звуки и т.д.



Интеллектуальное развитие

- *Память.* В основном дети запоминают то, что включено в их игру или непосредственно в их практическую деятельность. Либо то, что им непосредственно нужно или интересно, что воздействовало на них эмоционально и поразило их.



Интеллектуальное развитие



- *Восприятие.* Могут выделять в предметах и вещах только ярко выраженные признаки. В возрасте 2-3,5 лет дети способны различать: 5 форм (круг, квадрат, овал, треугольник и прямоугольник), цвета (красный, синий, зеленый, желтый, черный, белый, фиолетовый, оранжевый).